

飞行汽车已成新型交通领域的“必争之地”

# 多家上市公司抢先布局

飞行汽车将带来城市出行的革命，有巨大的社会价值和商业价值，是资本和企业竞相争夺的新赛道。2月7日，万丰奥威一字涨停，收盘时涨停板封单达到11万手，目前已连续录得2个涨停板，成为飞行汽车概念的领涨龙头。其他涨幅靠前的飞行汽车概念股有安泰科技、天宜上佳、金博股份、北摩高科、海特高新等。

消息面上，2月5日晚间，万丰奥威发布公告称，旗下子公司万丰飞机与战略合作方签署了《关于成立合资公司的谅解备忘录》，双方基于多年长期深入细化讨论拟共同成立合资公司，将在电动垂直起降飞行器（eVTOL）领域开展深度合作。本次战略合作方为全球某知名汽车主机厂在中国设立的总公司。

## 飞行汽车逐渐“飞入”现实

据机构研报，飞行汽车一般指的是电动垂直起降飞行器，其优势是不需超长跑道，可直接使用直升机场或任何垂直起降场，灵活性高，且可远程驾驶或自动驾驶，操作轻松。

近两年来，飞行汽车已成为继新能源汽车后新型交通领域的“必争之地”，备受全球资本热捧。眼下，国内外多家厂商正竞相布局这一风口，eVTOL项目如雨后春笋般涌现。其中既有Joby等聚焦eVTOL的创业公司，也有波音、空客为代表的传统航空巨头，保时捷、吉利、小鹏等一众车企纷纷下场。

2023年12月的中央经济工作会议上，国家明确将“低空经济”确定为战

略性新兴产业。作为低空经济的重要一环，飞行汽车正在逐渐“飞入”现实。

罗兰贝格管理咨询公司在报告中预测，到2050年全球范围内将有近10万辆飞行汽车用作空中出租车、机场班车和城际航行。摩根士丹利也预测，至2050年，飞行汽车的全球市场规模将达9万亿美元，其中中国潜在市场规模将达到2.1万亿美元。

## 飞行汽车产业化

### 迎来临界点

华福证券表示，低空经济蓄势待发，飞行汽车产业迎来临界点。飞行汽车产业包含舵机、飞控系统、传感器、导航解决方案、电池、动力系统等环节。下游主要应用于应急救援、货运物流、景区观光、城市交通等场景，万亿市场未来可期。

证券时报·数据宝统计，目前A股市场上已有超20家公司直接或间接布局飞行汽车领域。商络电子参股的亿维特航空专注于载人eVTOL研发、制造，原型机正在按计划进行首飞前测试，将于近期择机首飞。

山河智能参股的山河星航公司参与了大众汽车的首款飞行汽车原型机的开发，其参与研发的垂直起降载人飞行器有电动和油动两种技术路线。

海特高新的安胜公司已和主要的eVTOL厂家建立合作关系，公司成功研制并交付了国内首台eVTOL模拟机。

安泰科技参股的安泰复材为相关企业提供eVTOL复合材料机身结构制造和装配。



荷兰一公司推出的Liberty飞行汽车，号称是世界第一款量产飞行汽车。（资料图片）

中信海直已在多场景研究电动飞机运行的可行性，并参与eVTOL起降场建设技术团体标准制定。

## 机构看好8只概念股

### 增长潜力

从二级市场表现来看，截至2月7日收盘，飞行汽车概念股今年以来平均下跌21.14%。万丰奥威、森麒麟和光威复材均上涨，年内涨幅分别为15.18%、4.89%、2.14%。

经过开年以来的大幅调整，多只飞行汽车概念股估值水平下移。数据宝统计，截至2月7日收盘，卧龙电驱、宁德时代、万丰奥威、金博股份、长源东谷等7股滚动市盈率不足20倍。

从未来增长潜力来看，根据5家以上机构一致预测，8只概念股今明两年净利润增速均有望达到20%以上。这8只股票近期成交均趋向活跃，2月以来日均成交额环比增幅均超20%，其中孚能科技、光威复材、中直股份日均成交额环比增幅排在前三位，分别达到85.33%、84.6%、48.63%。

以最新收盘价与机构一致预测目标价相比，上涨空间最大的是天宜上佳，达到150.23%。首创证券研报认为，天宜上佳基于碳基平台技术向外延伸碳碳负极匣钵，实现对石墨匣钵的替代，已向多家客户供货。公司短期各业务拐点将至，中期各领域优势突出，长期立足碳基复合材料平台，发展可期。

据《证券时报》

## 河南购彩者中20注“快乐8”九选九揽640万元

2月3日福彩第2024034期“快乐8”河南漯河彩民喜中大奖，中奖彩票为选九复式，该彩票喜中选九中九20注，总奖金共计640万元。

2月5日下午，彩民王先生（化姓）和媳妇一起来到漯河市民政局领取了大奖，王先生称自己经常购买彩票，特别是近段时间对快乐8比较热衷。

中此大奖，王先生表示非常开心，在多年的公益事业中收获了属于自己的幸运，在以后的时间里，将一如既往地为公益事业做出贡献！

福彩快乐8游戏玩法简单，趣味性强，天天开奖，深受广大购彩者喜爱。

“中奖开心、无奖献爱心”，期待一份

惊喜，收获一份好运，参与一份公益。  
据河南福彩



## 河北女彩民随手刮中福彩100万元

1月21日，来自河北省衡水市的购彩者王女士（化姓）刮中“喜相逢30元”彩票，最高奖金100万元。

据了解，王女士是福彩的爱好者，尤其钟爱即开、即中、即兑的刮刮乐彩票，每个月都会刮上几次。中奖当天，王女士来到销售网点，先随便选了两张。恰好此时市场管理员送来一批刮刮乐，其中“喜相逢30元”彩票吸引了她的目光。想到前不久衡水有人刮这款彩票中了1万元，她决定也刮几张。“喜相逢，咱也喜庆一把！”王女士边说边选了3张。刮到最后

一张，玩法区最后一行出现了“喜”字图符，下方对应的正是最高奖金100万元。

“‘喜相逢’大奖果然落到了我头上，真是太幸运了！”王女士说道。

王女士随后到衡水市福彩中心领奖。拿到税后80万元现金支票，王女士激动地说：“这笔钱来得太突然了，以至于现在都感觉自己像是在做梦。奖金的分配暂时还没有想好，双方老人年事已高，孩子上学用钱的地方也多，先存起一部分来。至于剩下的，我会和家人一起研究分配方案。”

据河北福彩

## 大乐透一等奖空开 开出105注二等奖

2月7日，体彩超级大乐透第24017期前区开出号码“03、07、25、27、35”，后区开出号码“01、04”。本期全国销量为3.47亿元，为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

### 二等奖开出105注

本期全国一等奖空开。二等奖开出105注，每注奖金18.10万余元；其中21注采用追加投注，每注多得奖金14.48万余元。追加后，二等奖单注总奖金32.59万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

### 奖池滚存至9.14亿元

三等奖开出222注，单注奖金1万元。四等奖开出686注，单注奖金3000元。五等奖开出15972注，单注奖金300元。六等奖开出20578注，单注奖金200元。七等奖开出42883注，单注奖金100元。八等奖开出739827注，单注奖金15元。九等奖开出8244315注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，

9.14亿元滚存至2月19日（周一）开奖的第24018期。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

据广西体彩



小梦想·大乐透